



# Голос Времени

14 ФЕВРАЛЯ  
СУББОТА 2015

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 11 (7601)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 26 лет со дня вывода советских войск из Афганистана

## Они прошли сквозь огненные годы



26 лет назад, 15-го февраля 1989 года, советские войска завершили выход из Афганистана. В России этот день отмечают как День памяти о тех, кто выполнил свой воинский долг за пределами родной страны.

Каждый год у нас в гимназии проходят встречи с воинами-афганцами. К нам приходят Юрий Владимирович Кучкин, Александр Иванович Неткачев, Георгий Георгиевич Караев, Александр Васильевич Ерёмкин. Поистине настоящие герои, они рассказывают о своей нелёгкой судьбе. Невозможно слушать их истории про бои, про товарищей-сослуживцев без содрогания в сердце. Иногда все горькие моменты хочется стереть из памяти, но это невозможно. Вот и сейчас они, вспоминая, как сидели в засаде, не могут сдержать своих эмоций, потому что перед глазами сразу всплывает эта ужасающая картина войны...

На таких встречах, как с

нами, афганцы делятся своим опытом, дают мальчишкам важные советы и учат их. Настоящие воины – это яркий пример доблести, чести и отваги. Вот на кого должно быть равнение, вот кто служит примером защиты Родины.

Для чего мы должны знать всё это? Просто потому что это важно, важно помнить о тех доблестных героях, которые участвовали в боевых действиях и сражались на войне, начавшейся 25 декабря 1979 года. Юные поколения не забывают о героях той войны. Встречают с уважением, готовят литературно-музыкальные композиции.

Фронтное братство солдат и офицеров доказало свою верность присяге и служебному долгу. Защищая и отстаивая интересы своей страны, многие лишились самого дорогого – жизни.

Воины, прошедшие боевые действия в Афганистане и в

Чечне, состоят в организации «Боевое братство». Они и сегодня помогают тем, кто нуждается в помощи. Силами «Боевого братства» в ноябре прошлого года был отреставрирован музей нашей гимназии. Также они оказывают гуманитарную помощь людям, пострадавшим от войны на Украине, что заслуживает огромного уважения.

Наш долг – помнить. Помнить о тех, кто сражался в «горячих точках» и жил с мыслью о нас и о будущем страны. Всегда будьте опорой для государства и общества. Мира и добра всем тем, кто прошёл через эти огненные годы.

И если мне зададут вопрос «Кто герой нашего времени?», не задумываясь, отвечу: каждый, прошедший войну.

Софья ЩЕРБИНА.

## Браво! «Станичники»!



телями в адрес юных артистов, а я, как руководитель ансамбля, в свою очередь поблагодарил мам и пап за их талантливую детей,

а также за активное участие в организации и проведении праздника.

Иван КОВАЛЬЧУК.

В этом году образцовому ансамблю «Станичники» исполняется 25 лет. Много воды утекло за эти годы, много сменилось участников ансамбля, но неизменными остались традиции в коллективе. И одна из них – «Рождественские посиделки», на которые ребята приглашают своих родителей, товарищей и любителей народной песни.

Вот и этот в раз уютном салоне «Вдохновение» Дворца культуры имени С.М. Романко звучали рождественские колядки, лирические и удалые казачьи песни.

С рождественскими поздравлениями и угощениями пришли к ребятам представители польской диаспоры, которые выразили благодарность «Станичникам» за недавнее выступление на их новогоднем празднике. Было много тёплых слов сказано роди-

## План развития Ставрополья открыт для предложений

На Ставрополье опубликован план первоочередных мер, направленных на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионе в 2015 году.

Напомним, он был утверждён накануне на совещании, которое провёл губернатор Владимир Владимиров. В обсуждении приняли участие члены Правительства региона, руководители органов исполнительной власти Ставрополья, депутаты краевой Думы, главы муниципальных образований, представители деловой общественности.

Документ размещён на офи-

циальном сайте губернатора Ставропольского края по адресу: <http://www.gubernator.stavkrai.ru>, в разделе «Документы».

Напомним, что согласно уставу Владимира Владимиров, в план могут вноситься изменения и дополнения, в том числе от представителей общественности.

Соответствующие предложения можно направлять в министерство экономического развития Ставрополья по электронному адресу [plan2015@stavinvest.ru](mailto:plan2015@stavinvest.ru).

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ Правопорядок

## Что удалось сделать кировским полицейским в минувшем году

Сотчётом на оперативном совещании выступил начальник отдела подполковник полиции Константин Иващенко. Он отметил, что за год на территории района зарегистрировано 5491 заявление. На их основании возбуждено 576 уголовных дел, ещё 520 передано по подследственности, вынесено 1211 отказов в возбуждении уголовного дела. Кроме того, возбуждено 961 дело об административных правонарушениях, а около 480 переданы в другие территориальные органы МВД России.

Начальник отдела МВД выделил основные направления работы сотрудников отдела – это и профилактическая работа, направленная на предупреждение террористических актов, и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, и борьба с экономической преступностью и коррупцией, и пресечение правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом алкоголя, и многое другое.

Прозвучали и конкретные факты, подтверждающие, что удалось сделать кировским полицейским в минувшем году. Так, было раскрыто шесть умышленных убийств и 16 случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, пять из которых закончились смертью потерпевших. Раскрыты четыре изнасилования, три разбоя и девять грабежей – все эти преступления также относятся к числу тяжких.

Кроме того, полицейскими

района раскрыто 97 краж и 15 мошенничества, пять из которых – в сфере экономики; одна кража автомобиля и восемь случаев неправомерного завладения транспортном. Раскрыто 65 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и шесть – в сфере незаконного оборота оружия. Выявлено и раскрыто 15 преступлений, совершённых с участием несовершеннолетних.

Начальник отдела указал на работу, проводимую в полосе административной границы края на территории района с Кабардино-Балкарской республикой. Каждый день здесь заступают на дежурство пять экипажей ГИБДД. Кроме того, организованы новые маршруты патрулирования нарядами ДПС на наиболее опасных участках. В частности, особое внимание уделяется местам расположения образовательных учреждений и пешеходных переходов. Делается это с целью пресечения нарушения правил проезда пешеходных переходов и перекрёстков, правил перевозки детей в салонах автомобилей, фактов превышения установленной скорости движения.

Константин Иващенко отметил, что обстановка в районе стабильная, но полицейские не намерены расслабляться – напротив, будут приняты дополнительные меры по охране порядка, направленные прежде всего на благо района и защиту его жителей.

Юлия АЛЫКОВА.

◆ Выставка

## Прекрасное понятно всем

Члены клуба инвалидов «Верные друзья» Кировского центра социального обслуживания посетили выставку изобразительного искусства в художественной школе города Новополисовка.

Перед гостями предстали картины и рисунки преподавателей, учащихся и выпускников школы. Портреты и пейзажи, натюрмор-

ты и сюжеты сказок поразили зрителей своим разнообразием и мастерством изображения, талантом художников. Преподаватель школы Светлана Сабина познакомила посетителей с выставкой поделок «Новогодняя ёлка», где были представлены удивительные и необычные конструкции ёлок.

Любовь МУСАЕВА.

◆ Кошелёк

## Продовольственная корзина. По весу полегчала, по цене – наоборот

Кто-то в большей, кто-то в меньшей степени – в зависимости от толщины кошелька, – но рост цен на товары и услуги ощутили на себе все. Сегодня эта тема по популярности обсуждения – вторая после Украины. Собственно, она и «вытекла»-то из первой, став следствием (и не всегда объективным) предостережений санкций, ответного эмбарго, падения цен на нефть и роста доллара. Конечно, есть и объективные причины повышения. Понятно, например, что вырастить зерно стало дороже, потому как поднялись в цене удобрения, импортная техника и запчасти, семена. Но не менее очевидно и желание нажиться на ситуации, под шумок половить рыбку в мутной воде.

Предвидя такой поворот, ещё в августе прошлого года Президент России подписал Указ «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации». Во исполнение этого указа у нас в крае создан оперативный штаб по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных рынков. Его задача – отслеживать цены на основные группы продовольственных товаров и, если есть подозрения в необоснованном подорожании, принимать меры.

На одном из последних заседаний штаба руководитель Ставропольского штаба Наталья Скоркина отметила, что рост цен начался после введения правительством России ответных мер на западные санкции. Назвала она и цифры. За это время в пределах десяти процентов подорожали говядина, свинина, баранина, хлеб и хлебобулочные изделия. Примерно вдвое выросли в цене гречка и капуста, почти на 70 процентов

увеличилась цена на картофель, яйца стали дороже почти на 43 процента, лук – на 36, сахар и мороженая рыба – на 30, рис – на 27, масло растительное – на 15 с половиной, молоко – почти на 13 процентов. Члены штаба пришли к выводу, что в основном рост цен объясняется объективными причинами: дорожают банковские кредиты, энергоресурсы, сырьё, оборудование. А как положительный момент отметили, что перебоев с продуктами нет, полки по-прежнему полны, плюс цены на гречку стабилизировались, а пшено так даже подешевело почти на пять процентов.

Особо обсудили ситуацию с сахаром. В некоторых торговых сетях цена на него выросла наполовину. Руководитель краевого управления федеральной антимонопольной службы сказал, что проводится проверка и производителей, и переработчиков сахарной свеклы. Результатом её может стать снижение стоимости сахара в течение ближайших полутора месяцев. К производителям куриного мяса, установившим цену, не соответствующую фактическим затратам, антимонопольщики края меры уже приняли.

А по данным газеты «КП. Северный Кавказ», прокуратура края после проверок магазинов и супермаркетов пришла к выводу, что цены на гречку, сахар и рис на Ставрополье в среднем завышались на 20–40 процентов. Материалы проверок направлены в уже упомянутое управление ФАС, где должны решить: был ли обман.

Начальник отдела экономического развития администрации района Любовь Гладко подтвердила: ситуация на потребительском рынке находится на постоянном контроле в прави-

тельстве Ставропольского края, прокуратуре, антимонопольной службе и у местной власти. Ещё в том же августе администрацией Кировского района создана рабочая группа по проведению мониторинга розничных цен на фиксированный набор продовольственных товаров в торговых точках. Понятно, что заглянуть в каждый ларёк невозможно. Поэтому был определён перечень торговых точек, участвующих в мониторинге. В перечень вошли 14 предприятий розничной торговли: «Магнит», «Копеечка» и другие магазины и стационарные рынки. Результаты мониторинга еженедельно направляются в комитет Ставропольского края по пищевой промышленности, торговле и лицензированию.

Фиксированный набор продовольственных товаров включает в себя сорок наименований. В него входят мука пшеничная, рисовая и гречневая крупы, макароны, подсолнечное и сливочное масло, сахар и соль, чёрный байховый чай, яйца. Смотрят цены на колбасы варёные, варёно-копчёные и сырокопчёные; говядину, свинину и мясо кур; мороженую, копчёную и солёную рыбу и рыбные консервы. Такой перевернутой необходимости продукт, как хлеб; причём отдельно проверяют белый, чёрный ржаной и ржано-пшеничный. Конечно, отслеживают цены на молочную продукцию: молоко, творог, кефир, сметану, сыр. Тут оговаривается даже массовая доля жирности. Например, в сметане – 15 процентов. Отдельную группу составляют овощи и фрукты: картофель, лук, капуста, морковь, огурцы-помидоры, перец, а также яблоки, бананы и даже виноград и апельсины с мандаринами. О последних говорить довольно трудно, потому как зимой и весной они всегда подкакивают в цене.



По словам Любови Гладко, в начале февраля анализ ценовой ситуации показал, что сложившиеся в районе розничные цены рассчитаны на потребителя с разным уровнем доходов и вкусовыми требованиями – можно купить как дорогую продукцию (в маленькой расфасовке, вакуумной или натуральной упаковке), так и аналогичную продукцию, но попроще и подешевле. Например, килограмм сметаны можно купить и за 50 рублей, и за 200. Стандартный 500-граммовый «киричик» хлеба стоит от 17 до 20 рублей. Цены на говядину и свинину колеблются от 280 до 330 рублей за килограмм, куриное мясо – от 110 до 160 рублей. Сахар-песок

можно найти от 48 до 72 рублей. За десяток куриных яиц просят от 50 до 70 рублей. А «вилка» цен на литр подсолнечного масла составляет от 48 до 106 рублей.

Проверяет розничных торговцев и прокуратура. Как ответил заместитель прокурора района Агафангел Карелиев, нигде в районе цены на продукты первой необходимости не превысили разрешённую наценку в 30 процентов. Как правило, розничная наценка к закупочной цене колеблется в пределах 15–25 процентов. Продавцов прежде всего сдерживает размер штрафов за нарушение. Жалоб от жителей района на ценовой беспредел пока не поступало.

## МНЕНИЕ: Не время поднимать цены

А вот такое письмо пришло в «Голос времени» от ветерана труда из города Новонавловска Владимира Гришанова. Вот что он пишет:

«Два года я на общественных началах оказываю ветеранам войны и труда, инвалидам, сиротам и многодетным матерям бесплатную правовую помощь. Чтобы быть «на уровне», мне приходится следить за своей внешностью. Много лет я стригусь в одном месте. Мне там нравятся: люди там добросовестные, стригут хорошо и всё будто бы нормально, кроме постоянно растущих цен за обслуживание. В конце прошлого года я заплатил 200 рублей. А уже в январе этого на вопрос о размере оплаты мне сказали: 300 рублей. И это за простую стрижку пожилого мужчины, у которого что-то на голове ещё есть, но уже далеко не то, что было когда-то...

Я, конечно, безропотно заплатил, а по дороге домой размышлял: правильно ли так поднимать цены, когда идёт большой кризис, когда наши доходы не растут, а у пенсионеров они и вовсе низкие? Может, мне совсем перестать стричься, отпустить длинные волосы и бороду? Но для меня важно, что обо мне подумают люди. Я был всегда

человеком серьёзным, и таковым в глазах знакомых хочу остаться. А с другой стороны: 300 рублей – это девять килограммовых буханок хлеба «От Сан Саныча», которые мы с женой не всегда за месяц съедаем. А стричься надо каждый месяц.

Многим женщинам по роду их занятий надо, чтобы их головы и руки всегда были в порядке. Все знают, что медработники, преподаватели, работники сферы культуры должны быть опрятно одеты, с ухоженными руками и причёсанными головами. А для этого им надо стричься, красить волосы, делать маникюр, за что платить значительные по их небольшому зарплатам деньги. Правильно ли это? Почему в салонах не поднимают, что надо умерить свои запросы, войти в положение тех, кого они обслуживают? Я понимаю, что у работников салонов свои трудности, и не осуждаю их, но призываю к чувству меры, которое должно везде и во всём присутствовать. Особенно чувство меры нужно в переживаемое нами сейчас трудное время.

Как и всем, мне иногда приходится сдавать в ремонт обувь и одежду. Все мы знаем, где и как работают, и обращаемся в те ателье и мастерские, где условия приемлемы. Считаю, к примеру, что заменить в женских меховых сапогах оба замка, при условии, что мастер сам эти замки купит

и сделает всё быстро и качественно, за 300 рублей вполне приемлемо. Но простая мужская стрижка, без бритья, импортных духов и прочих услуг, за те же деньги, на мой взгляд, вещи непоставимые. Считаю, что сейчас повышать цены на жизненно необходимые товары и услуги недопустимо и непатриотично.

Затрагивает автор письма и такой, как он сам пишет, «большой и большой вопрос», как газовые службы и их цены. «Плата за техническое обслуживание газовых приборов является для большинства из нас весьма обременительной, – пишет он и приводит цифры: – Если в 2012 году за эту малоэффективную и сомнительную с точки зрения правомерности услугу я заплатил около 700 рублей, в 2013-м за проверку по пяти позициям заплатил уже 1362 рубля с копейками, то в 2014-м мне пришлось за семь позиций заплатить уже свыше 1968 рублей. Вот такая простая арифметическая прогрессия, на 45–50 процентов ежегодного роста».

Естественно, редакция обратилась в ОАО «Новонавловскгаз». Приводим их ответ: «Порядок пользования газом в части обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, в том числе порядок заключения и исполнения договора о

техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования, определён правилами, утверждёнными постановлением правительства РФ. В соответствии с этими правилами цена договора на техническое обслуживание ВДГО определяется на основании тарифов, рассчитываемых в соответствии с методическими рекомендациями, утверждёнными Федеральной службой по тарифам. Обязанность абонентов по обеспечению надлежащего технического состояния внутридомового газового оборудования и своевременному заключению договора о техническом обслуживании предусмотрена также правилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд, утверждёнными постановлением правительства РФ. Стоимость работ по техническому обслуживанию, выполняемых ОАО «Новонавловскгаз», определяется на основании тарифов, рассчитываемых в соответствии с методическими рекомендациями о правилах расчёта стоимости технического обслуживания».

Чтобы быть объективными и не ограничиваться мнением одной стороны, пообщались мы и с работниками одного из салонов красоты города Новонавловска. Рекламирывать, а значит, и называть их не будем, просто приве-

дём их комментарий. «Мужская стрижка у нас стоит 250 рублей, причём цена эта держится около двух лет. Если просят помыть голову, то ещё 50 за мытьё, но просят редко. А совсем пожилых людей можем обслужить и за 150. И в ближайшее время поднимать цены на свою работу не собираемся. Но именно на работу. А кое-какие расценки повысит были просто вынуждены. Причина – то, чем мы работаем, значительно подорожало. Это моющие и укладочные средства, гели, лаки, красители. А воски для депиляции подорожали на все сто процентов. Плюс налоги и коммунальные услуги. Если они дорожают, это тоже сказывается на себестоимости наших услуг. Согласитесь: работать себе в убыток мы тоже не можем. Да и мастер должен после рабочего дня уйти домой не с десятком рублями заработка в кармане, потому как после работы он идёт в тот же магазин и покупает те же подорожавшие продукты и прочие товары».

Понятно, что ситуация с ценами не разрешится завтра-послезавтра. А значит, и мы к ней ещё вернёмся. В частности, попробуем узнать, до скольки раз в месяц или в полгода можно использовать разрешённую наценку в 30 процентов.

Страницу подготовила Оксана ВОРОПАЕВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 16 ПО 22 ФЕВРАЛЯ

18.00 «Верное средство»
19.25 «Вузблог (Ст.)» 16+
20.00 Т/с «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ» 16+
22.00 «Москва. День и ночь»
23.30, 03.15 Х/ф «БАНДИТ-КИ» 12+
01.15 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ НА ВЫЛЕТ» 16+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ-2» 16+
10.15 «Эволюция»
11.45 Большой футбол
12.05 Х/ф «ПИРАМИДА» 16+
14.10 «На пределе» 16+
14.40, 2.10 «24 кадра» 16+
15.10 «Трон»
15.40 Х/ф «ПОДСТАВА» 16+
19.30, 0.25 Большой спорт
19.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Янтарь Новгорода» - «Химки»
21.45 «Научные сенсации»
0.45 «Эволюция» 16+
2.40 Профессиональный Бокс

СТС

06.00, 08.00, 00.00, 01.30 «6 кадров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» 0+
08.30 «Нереальная история» 16+
09.30, 12.00, 16.40, 18.30 «Ералаш»
10.30 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+
14.00 Т/с «ДУМАЙ, КАК ЖЕНЩИНА» 16+
15.00 Х/ф «СКОРЫЙ МОСКВА-РОССИЯ» 12+
17.00, 20.00 Т/с «МОЛОДЕЖКА» 12+
19.00 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС» 16+
19.00 Т/с «АНЖЕЛКА» 16+
21.00 Т/с «ЛУНА» 16+
22.00 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ» 6+
00.30 «Кино в деталях» 16+
01.45 Х/ф «УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СОЛДАТ. ВОЗРОЖДЕНИЕ» 16+

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас»
06.10 «Утро на 5» 6+
09.30 «Место происшествия» 16+
10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40, 14.35, 15.25, 16.00, 16.45, 17.40 Т/с «МЕНТ В ЗАКОНЕ-1» 16+
19.00-20.00, 01.35-04.35 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
20.30-21.15 Т/с «СПЕД» 16+
22.25 Х/ф «ТАКАЯ РАБОТА. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» 16+
23.15 «Момент истины» 16+
00.10 «Место происшествия. О главном» 16+
01.10 «День ангела» 0+

ТВ-3

06.00, 05.30 М/фильмы 0+
09.30 Д/ф «Последние числа Майя»
13.30 Д/ф «Городские легенды» 12+
14.00, 14.30 Д/ф «Охотники за привидениями» 16+
15.00 «Исторические источники» 18+
16.00, 16.30 Д/ф «Гардака» 12+
17.00, 17.30 Д/с «Слепая» 12+
18.00, 01.00 «Х-Версии. Друзья новостей» 12+
18.30 Т/с «ПЯТАЯ СТРАЖА» 16+
19.30, 20.20 Т/с «ПОМНИТЬ ВСЕ» 16+
21.15, 22.05 Т/с «МЕНТАЛИСТ» 12+
23.00 Х/ф «ОТ КОЛЫБЕЛИ ДО МОГИЛЫ» 16+

РЕН - АТВ

05.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+
06.00 «Штрих-код: расшифровка личности» (Ст.) 16+
06.25, 12.45 «Старороссийская благодать» (Ст.) 16+
06.40 «Время говорить» (Ст.) 16+
07.00, 12.30, 19.00 «Новости. Староросль» (Ст.) 16+
07.30, 13.00 «Звонкий ужин» 16+
08.30, 19.30, 23.00 «Новостар» 16+
09.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко» 16+
11.00 «Школы из созвездия Оржона» 16+
12.00 «Информационная программа 112» 16+
14.00 «Засудил меня» 16+
15.00 «Семейные драмы» 16+
16.00, 17.00 «На ври мне!» 16+

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16

19.15 «Главная роль»
19.30 «Сатис»
20.10 «Правильная жизнь»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Тем временем»
21.35 Д/ф «Полк, смирно!»
22.16 «Острова»
23.20 Т/с «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» 12+

05.00 «Доброе утро» 12+
09.00, 12.00, 15.00 «Новости»
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Сегодня вечером» 16+
14.25, 15.15, 01.16 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужская / Женская»
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 «Вечерние новости»
18.46 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Путь говорит» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ВЫСТРЕЛ» 16+
23.30 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.00 «Ночные новости»

НТВ

08.00 «НТВ Утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+
14.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
15.00 «Прокурорская проверка» 16+
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.45, 23.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЬ» 16+
22.40 «Акатомия дня»
00.30 Т/с «ПЯТНИЦКИЙ» 16+
01.25 «Настоящий итальянец»

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00 «Фокс-покус. Волшебные тайны» 12+
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести»
11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть»
15.00 Т/с «ТАДАНЕ ПРИ СВЕЧАХ» 12+
16.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР» 12+
18.16 «Трагедия эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «ЛИКВИДАЦИЯ» 12+
01.15 Т/с «АМЕРИКАНСКАЯ ТРАГЕДИЯ»

ТВЦ

6.00 «Настроения»
8.20 Х/ф «МАТЧ СОСТОИТСЯ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ» 16+
10.55 «Доктор И...» 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 «События»
12.50 «В центре событий» 16+
13.55 «Линия защиты» 16+
14.50, 19.30 «Город новостей» 16+
15.10 «Городское собрание»
16.00, 17.50 Х/ф «МИСПЕКТОР ЛЮДИ» 16+
18.20 «Право знать!» 16+
19.45 Т/с «ОДНОЛЮБЬЕ» 16+
21.45 «Петровка, 38» 16+
22.30 «Украина. Ошибка президента» 16+
23.05 «Без обмана. «Эпопея»»
0.30 Х/ф «ИМПОТЕНТ» 16+
1.45 Х/ф «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+

РОССИЯ К

07.00 «Доброе утро, Ставрополье!»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «МАСКАРАД» 12+
13.00 «Имля жиня». Владимир Рецеттер
13.55 «Сказки из глины и дерева»
14.05 Т/с «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ» 12+
15.10 «А. Пушкин. «Евгений Онегин»»
15.40 Х/ф «ДВАДЦАТЬ ДНЕЙ БЕЗ ВОЙНЫ» 12+
17.20 Д/ф «Неразгаданная тайна»
18.00, 22.00, 02.35 Д/ф «Мировые сокровища культуры»
18.15 Д/ф «Фантазия на тему...»

ДОМАШНИЙ

6.00 «Джемми: Обед за 15 минут» 0+
7.30 «Секреты и советы» 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+

И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 12+
13.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ» 6+
15.10 А/ф «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК» 0+
16.45 А/ф «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2» 6+
18.10 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ И ТУГАРИН-ЗМЕЙ» 6+
19.40 А/ф «ДОБРЫНЯ И ИКИТИЧ И ЗВЕЙ ГОРЬНЫЧ» 6+
20.50 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 12+
22.30 А/ф «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ» 0+
23.45 Т/с «СПАРТАК: ВОЙНА ПРОКЛЯТЫХ» 16+
03.00 «Смотреть всем!» 16+
03.30 Х/ф «БУМЕР» 16+

05.00 «Доброе утро» 12+
09.00, 12.00, 15.00 «Новости»
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Сегодня вечером» 16+
14.25, 15.15, 01.16 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужская / Женская»
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.00 «Вечерние новости»
18.46 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Путь говорит» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ВЫСТРЕЛ» 16+
23.30 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.00 «Ночные новости»

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.40 «Моя рыбака»
9.20 Язь против ольды»
9.55 Хоккей. Матч звезд мирового хоккея
11.40 Большой спорт
12.00 Х/ф «ОХОТА НА ПИРА-НЮ» 16+
17.30 Х/ф «ТРЕТИЙ ПОЕДИНОК» 16+
21.10 «Освободитель»
23.45 «Большой футбол с Владимиром Стогниенко»
0.30 Х/ф «МАТЕРИНСКИЙ ИНСТИНКТ» 16+

СТС

06.00 М/фильмы 0+
08.05 М/с «Барашек Шоня» 0+
08.30 М/с «Том и Джерри» 0+
09.00 М/с «Алиса знает, что делать!» 6+
10.05 Х/ф «ЙОКО» 6+
12.00 «Успеть за 24 часа» 16+
13.00, 16.00 «Ералаш»
13.55 Х/ф «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА» 12+
16.40 Х/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК» 12+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
21.00 Х/ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК-2» 12+
23.20 «Империя иллюзий: Братия Сафоновы» 16+
01.20 Х/ф «АРТИСТ» 0+
0 3 1 5 Х / ф «СОБЛАЗНИТЕЛЬ-2» 12+
05.35 «Животный смех» 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТВ-3

06.00, 08.00 М/фильмы 0+
07.30 «Школа доктора Комаровского» 12+
08.45, 03.15 Х/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ» 0+
10.30 Х/ф «АЗАЗЕЛЬ» 12+
14.45 Х/ф «ТУРЕЦКИЙ ГАМБИТ» 12+
19.00 Х/ф «СТАТСКИЙ СОВЕТНИК» 12+
23.15 Х/ф «ЗАБИРАЯ ЖИЗНИ» 16+
01.15 Х/ф «ЗАБЛУДШИЕ ДУШИ» 16+
05.00 Д/ф «Городские легенды» 12+

РОССИЯ К

05.00 Х/ф «МАМА НЕ ГОРЮЙ-2» 16+
06.40 Х/ф «БРАТ-2» 16+
09.10 Х/ф «СЕСТРЫ» 16+
10.45 А/ф «КАРЛИК НОС» 6+
12.20 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ» 12+

РЕН - АТВ

05.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+
06.00 «Штрих-код: расшифровка личности» (Ст.) 16+
06.25, 12.45 «Старороссийская благодать» (Ст.) 16+
06.40 «Время говорить» (Ст.) 16+
07.00, 12.30, 19.00 «Новости. Староросль» (Ст.) 16+
07.30, 13.00 «Звонкий ужин» 16+
08.30, 19.30, 23.00 «Новостар» 16+
09.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко» 16+
11.00 «Школы из созвездия Оржона» 16+
12.00 «Информационная программа 112» 16+
14.00 «Засудил меня» 16+
15.00 «Семейные драмы» 16+
16.00, 17.00 «На ври мне!» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22

12.10 Д/ф «Женщина, которая умеет любить. Мина Дорашина»
12.50 «Россия, любовь моя!»
13.20 «Гении и злодеи». Иван Чернышевский.
13.50, 01.55 «Галапатосский остров»
14.40 «Цирк продолжается»
15.35 «Вспомнил вилкую пивну». Елена Образцова
16.50 «Пешком...»
17.20 Д/ф «Интернет полковника Китаева»
18.00 Итоговое «Контекст»
18.40, 01.10 «Искатели»
19.25 К 70-летию Великой Победы. «Война на всех одна»
19.40 Х/ф «ТРЕТИЙ ТАЙМ»
21.10 Сергей Гармаш. Творческий вечер в Доме актёра
22.25 «Вуди Аллон. Док. фильм» (СМА, 2012).
00.15 Бобби Макферрин и Нью трно Чика Корна. Концерт
02.50 Д/ф «Лукас Крапах Старший»

06.00, 10.00, 12.00 «Новости»
06.10 Т/с «КОМАНДА В» 16+
08.10 «Армейский магазин» 16+
08.45 «Смешарики. ПИН-код»
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Непутёлые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 «Люди, делавшие Землю круглой» 16+
14.20 Х/ф «НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ» 16+
17.50 Вечерние новости
18.00 «Точь-в-точь»
21.00 «Время»
21.20 Х/ф «ЕСЛИ ЛЮБИШЬ ПРОСТИ» 16+
23.20 Х/ф «КАКУКРАСТЬ НЕБОСКРЕБ» 12+
01.20 Х/ф «САМЫЙ ПЬЯНЫЙ ОКРУГ В МИРЕ» 16+
03.20 Х/ф «ЖЕСТКИЕ РАМКИ» 16+
05.20 «Контрольная закупка»

НТВ

06.25 Т/с «ГРУЗ» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото» 0+
08.45 «Их нравы» 0+
09.25 «Един дома» 0+
10.20 «Первая передача» 16+
11.00 «Чудо техники» 12+
11.50 «Пачный ответ» 0+
13.20 «Свои игры» 0+
14.15 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
15.15 Х/ф «СУДЬЯ» 16+
20.00 «Список Норкина» 16+
21.05 Х/ф «СУДЬЯ-2» 16+
00.55 Т/с «ГРУЗ» 16+
02.30 «ГРУ: тайны военной разведки» 16+
03.15 «Дело темное». Исторический детектив 16+
04.00 Т/с «ВТОРОЙ УБОЙНИК» 16+
05.35 Т/с «ППС» 16+

ТВЦ

5.35 Х/ф «ЖИЗНЬ ОДНА» 12+
7.35 «Фактор жизни» 12+
8.05 Д/ф «Василий Ливанов, который...» 12+
8.55 Х/ф «КОЛЛЕГИ» 12+
10.55 «Барышня и кулинар» 12+
11.30, 0.10 События
11.45 Х/ф «ДВА КАПИТАНА» 12+
13.40 «Смех с доставкой на дом»

РОССИЯ 1

05.20 Х/ф «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ» 12+
07.20 «Вся Россия»
07.30 «Сам себе режиссер»
08.20 «Смохопанорамма»
08.50 «Утренняя почта»
09.30 «Сто к одному»
10.20 «Местное время. Вести. Ставропольский край. События недели»
11.00, 14.00 «Вести»
11.10 «Не жизнь, а праздник» 12+
12.10, 14.30 «Смехаться разрешается»
14.20 «Местное время. Вести. Ставропольский край»
15.00 «Один в один» 12+
18.00 Х/ф «ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС» 12+
20.00 «Вести» недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
23.50 Х/ф «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА». «ВЕНЕЦ БЕЗБРАЧИЯ» 12+
01.40 Х/ф «КАЧЕЛИ» 12+
03.35 «Наука 2.0» представляет. «Осколки элемента. Фабрика счастья». «Большой скачок. Горечь сахара» 12+

РОССИЯ К

06.30 «Евроночь»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 Х/ф «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» 12+

ВТОРНИК, 17

05.00 «Доброе утро» 12+
17.00 «Хиты и голубы»
17.40 «Вспоминая великую певицу»

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35
«Местное время. Вести»

РОССИЯ К

06.30 «Европальос»
07.00 «Доброе утро. Ставрополь»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00
«Новости культуры»

17.00 «Хиты и голубы»
17.40 «Вспоминая великую певицу»
18.40 Д/ф «Мировые сокровища культуры»

НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

ТВЦ

8.00 «Настроение»
8.10 Х/ф «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА»
9.55, 11.50 Х/ф «ТОРОЖИ И ИХ ПОКЛОННИКИ»

ДОМАШНИЙ

8.00 «Дачники: Обед за 15 минут»
23.30 «Секреты и советы»
16+
8.00 «По делам несовершеннолетних»

СТС

05.00, 08.00, 00.00 «6 канал»
07.40 М/с «Пингвиненок Пирро»
08.30 «Нереальная история»

РЕН - АТВ

05.00 Т/с «ФИРМЕННАЯ ИСТОРИЯ»
06.00, 07.00, 12.30, 19.00
«Новости. Ставрополь»

РОССИЯ 2

7.00 Прямая линия. Live
8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ-2»
10.15 «Эволюция»

5 КАНАЛ

05.10 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ. ДВОИНОЙ УГОН»
06.00, 10.00, 12.00, 16.30, 18.30, 22.00 «Сейчас»
06.30 «Утро на 5»

ТВ-3

06.00 Фильмы 0+
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/с «ПОМИНИТЬ ВСЕ»
11.30 Д/ф «Апокалипсис. Главное блюдо - человек»

Гороскоп на неделю с 16 по 22 февраля 2015 года

ОВЕН. На этой неделе в вашей душе будет прорываться пламя страсти, а волюнный Водолей будет его поддерживать. Не стоит сейчас строить амбициозных планов, лучше придерживаться стабильности и равновесия.

ТЕЛЕЦ. Вы часто спорите и можете морочить великий и не радуетесь изменениям. Иногда это на вас сказывается неблагоприятно, как и на этой неделе. Проявите гибкость в принятии решений.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе возможны противоречия и конфликты. Поэтому вам очень важно искать консенсус в понимании не только своих интересов, но и интересов окружающих.

Table with 10 columns: Знак зодиака, Цвет, Ночь, Психика, Горный, Горный, Город и, Горный, Горный, Горный. Each row corresponds to a zodiac sign and contains various astrological indicators.

Водолей. Вы должны продумать вперед свою систему ценностей и планов. Вспомните, что без этого вы так и не сможете договориться с другими.

СУББОТА, 21

12.30 «Большая семья». Борис Невзоров
13.25 «Приличный домик»
13.50, 01.55 «Галапагосские острова»
14.40 Д/с «Нефронтовые заметки»
15.10 Д/ф «Обыкновенный волшебник»
15.35 Геннадий Гладков. «Обыкновенное чудо»
17.20 Д/ф «Андрей Шмелан. Последний подданный Российской империи»
18.00 «Романтика романса». «Василий Ладюк. Песни России»
19.05 Д/ф «Игорь Костюлевский. Быть кавалергардом»
19.45 Х/ф «ЗВЕЗДА ПЛЕНИ. ТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ» 12+

НТВ

06.00 Т/с «ГРУЗ» 16+
07.30 «Сюжет» 0+
08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Золотой ключ» 0+
08.45 «Медицинские тайны» 16+
09.25 «Готовим с Алексеем Зининым» 0+
10.20 «Главная дорога» 16+
11.00 «Поедем, поедим!» 0+
11.50 «Квартирный вопрос» 0+
13.20 «Вакцина от жира». Научное исследование Сергея Малозимова 12+

11.30, 14.30, 23.05 События
11.50 Х/ф «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ»
14.50 Х/ф «ЖИЗНЬ ОДНА»
16.55 Детективы Татьяны Устиновой. «СЕДЬМОЕ НЕБО» 12+
21.00 «Постскриптум»
22.00 «Право знать!» 16+
23.20 «Право голоса» 16+

ДОМАШНИЙ

6.00 «Дейми: Обед за 15 минут» 0+
7.30 «Секреты и советы» 16+
8.00, 18.55 «Б кадры» 16+
8.50 Х/ф «ОГОНЬ, ВОДА, И ... МЕДНЫЕ ТРУБЫ» 0+
9.50 Х/ф «НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ» 16+
13.50 Х/ф «ПОСЛЕДНЯЯ РЕПРОДУКЦИЯ» 16+
18.00 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+

СТС

06.00 М/фильмы 0+
08.05 М/с «Барашек Шон» 0+
08.30 М/с «Том и Джерри» 0+
09.00, 15.50 «Ералаш» 6+
09.30 Т/с «ОДНАЖДЫ В СКАЗКЕ» 12+
12.00 Т/с «ЛУНА» 16+
16.55 Х/ф «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА» 12+

14.50 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ И СОЛОВЕЙ-РАЗБОЙНИК» 12+
16.30 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 12+
17.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ» 6+
19.15 А/ф «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК» 0+
20.50 А/ф «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2» 8+
22.15 А/ф «КАРЛИК НОС» 6+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35 «Диалог о рыбалке»
9.35 Х/ф «ШПИОН» 16+
11.40 «24 кадры» 16+
12.10 «Трон»
12.40, 15.45, 23.50 Большой спорт
12.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Химки» - «Локомотив-Кубань» (Краснодар)
14.50, 16.20, 2.45 Лыжный спорт
18.00 Х/ф «ОХОТА НА ПИРАНИЮ» 16+

5 КАНАЛ

06.15 М/фильмы 0+
09.35 «День ангела» 0+
10.00, 18.30 «Сейчас»
10.10 - 17.40 Т/с «СЛЕД» 16+
19.00 - 01.20 Т/с «СОБР» 12+
02.15 - 07.15 Т/с «ДВА КАПИТАНА» 12+

05.00 «Доброе утро» 12+
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.20 Т/с «ВЫСТРЕЛ» 16+
14.25, 15.15, 02.10 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское»
17.00, 1.20 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35
«Местное время. Вести. Ставропольский край»
09.00 «Золотой инко» 12+
09.55 «О самом главном»
20.00 «Вести»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести»
11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК...» 12+
10.05 Д/ф «Владимир Гостюхин. Герой на нашем экране» 12+
10.55 «Доктор И...» 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 События
11.50 Х/ф «СЧАСТЬЕ ПО КОНТРАКТУ» 16+

16.20 «Большое, чем лю-Бовь». Агата Кристи
17.00 «Хлеб и деньги»
17.40 «Вспомогательную пещеру». Е. Образцова и В. Чацова
18.15 «Главная роль»
19.30 «Абсолютный слух»
20.10 «Апрельская жизнь»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
20.55 Д/ф «Обыкновенный волшебник» 12+

НТВ

05.00 «НТВ УТРОМ»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
12.00 «Суд присяжных»
13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+

ТВЦ

8.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК...» 12+
10.05 Д/ф «Владимир Гостюхин. Герой на нашем экране» 12+
10.55 «Доктор И...» 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 События
11.50 Х/ф «СЧАСТЬЕ ПО КОНТРАКТУ» 16+

12+
0.25 «Русский вопрос» 12+
ДОМАШНИЙ
0.00 «Дейми: Обед за 15 минут» 0+
7.30 «Секреты и советы» 16+

СТС

06.00, 08.00, 00.00 «Б кадры» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвинок Пороро» 0+
08.30 «Нереальная история» 16+
09.30, 21.00 Т/с «ЛУНА» 16+

ТВ-3

06.00, 05.45 М/фильмы 0+
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/с «ПОМНИТЬ ВСЕ» 16+
11.30 Д/ф «Апокалипсис. Эпидемия»
12.30 Д/ф «Городские легенды» 12+

и ночь» 16+
15.00 «Семейные драмы» 16+
16.00, 17.00 «Не вривай!» 16+
18.00 «Верное средство» 16+
20.00, 21.00 Т/с «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ» 16+
23.30, 03.40 Х/ф «СТИРАТЕЛЬ» 16+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ-2» 16+

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас»
06.10 «Утро на 5» 6+
09.30 «Место прощания» 16+
10.30 Х/ф «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЬМ!» 12+

ЧЕТВЕРГ, 19

05.00 «Доброе утро» 12+
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Контрольная работа» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35,
07.07, 07.35, 08.07, 08.35,
11.35, 14.30, 17.10, 19.35
«Местное время. Вести»

РОССИЯ К

06.30 «Евроночь»
07.00 «Доброе утро. Став-
рополье»
10.00, 16.00, 19.00, 23.00
«Новости культуры»

17.00 «Хлеб и бессмертие»
17.40 «Вспомни великую
память». Елена Образцова

НТВ

06.00 «НТВ утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

НТВ

06.00 «НТВ утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

12.45 «Территория здоро-
вья» (Ст.) 16+
14.00, 22.00 «Москва. День
и ночь» 16+

ДОМАШНИЙ

6.00 «Джейми: Обед за 15
минут» 0+
7.30 «Секреты и советы»
16+
8.00 «По делам несвер-
шенным» 16+

СТС

06.00, 08.00, 09.00 «6 ка-
дров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок По-
ро» 0+

СТС

06.00, 08.00, 09.00 «6 ка-
дров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок По-
ро» 0+

ТВ-3

06.00 М/фильм 0+
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/с
«ПОМНИТЬ ВСЕ» 16+
11.30 Д/ф «Апокалипсис. На
руинах» 12+

ТВ-3

06.00 М/фильм 0+
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/с
«ПОМНИТЬ ВСЕ» 16+
11.30 Д/ф «Апокалипсис. На
руинах» 12+

12.45 «Территория здоро-
вья» (Ст.) 16+
14.00, 22.00 «Москва. День
и ночь» 16+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ
ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОИ
КАНЦЕЛЕРИИ-2» 16+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ
ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОИ
КАНЦЕЛЕРИИ-2» 16+

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30,
18.30, 22.00 «Сейчас»
09.10 «Утро на 5» 6+
09.30 «Место pronounce-
ствия»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30,
18.30, 22.00 «Сейчас»
09.10 «Утро на 5» 6+
09.30 «Место pronounce-
ствия»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30,
18.30, 22.00 «Сейчас»
09.10 «Утро на 5» 6+
09.30 «Место pronounce-
ствия»

ПЯТНИЦА, 20

05.00 «Доброе утро» 12+
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 «Жить здорово!» 12+
12.25, 15.15, 01.15 «Время
покажет» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
05.07, 08.35, 11.30, 14.30,
19.35 «Местное время.
Вести». Ставропольский
край»

РОССИЯ К

06.30 «Евроночь»
07.00 «Доброе утро, Став-
рополье»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00
«Новости культуры»

12.45 «Территория здоро-
вья» (Ст.) 16+
14.00, 22.00 «Москва. День
и ночь» 16+

ДОМАШНИЙ

6.00 «Джейми: Обед за 15
минут» 0+
7.30 «Секреты и советы»
16+
8.00 «По делам несвер-
шенным» 16+

СТС

06.00, 08.00 «6 кадров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок По-
ро» 0+

НТВ

06.00 «НТВ утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

0.10 Х/ф «НА УТЛУ УЛАТРИ-
АРШИХ...» 6+
3.50 Петровка, 38 16+
4.05 Д/ф «Коморо съездет-
ный курс» 12+

ДОМАШНИЙ

6.00 «Джейми: Обед за 15
минут» 0+
7.30 «Секреты и советы»
16+
8.00 «По делам несвер-
шенным» 16+

СТС

06.00, 08.00 «6 кадров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок По-
ро» 0+

НТВ

06.00 «НТВ утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 Х/ф «МАТРОС С КОМЕ-
Ты» 6+
10.05 Д/ф «Николай Кро-
ков. Парень из нашего го-
рода» 12+

20.00 «Территория здрав-
ствия» с Игорем Прокопен-
ко» 16+
23.00 Т/с «СПАРТАК: ВОЙНА
ПРОКЛЯТЫХ» 16+

РОССИЯ 2

7.00 Панорама дня. Live
8.35 Х/ф «КАНДАГАР» 16+
10.25 «Эволюция» 16+
11.55 Большая футбол
12.15 Х/ф «КРЫЖЕМСЯ ЗА-
ЩИТАТЬ» 16+

СТС

06.00, 08.00 «6 кадров» 16+
07.00 «Животный смех» 0+
07.40 М/с «Пингвиненок По-
ро» 0+

НТВ

06.00 «НТВ утро»
08.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ»
16+
09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

ТВ-3

06.00 М/фильм 0+
09.30, 10.30 Т/с «ПОМНИТЬ
ВСЕ» 16+
11.30 Д/ф «Апокалипсис.
Вода» 12+

ТВ-3

06.00 М/фильм 0+
09.30, 10.30 Т/с «ПОМНИТЬ
ВСЕ» 16+
11.30 Д/ф «Апокалипсис.
Вода» 12+

## На поддержку АПК края направят около 6 миллиардов

Губернатор края Владимир Владимиров совершил рабочую поездку по Георгиевскому, Советскому и Степновскому районам Ставрополя.

Руководитель региона посетил несколько сельскохозяйственных объектов края, ознакомившись с их работой по импортозамещению и подготовкой к урожаю 2015 года.

В Степновском районе глава края посетил СПК племзавод «Восток». С его руководителем Петром Лобановым состоялся диалог о поддержке овцеводства на Ставрополье. Как и для многих предприятий на востоке края, для племзавода марочной отраслью является овцеводство. Но из-за её низкой рентабельности основной экономической базой «Востока» сегодня стало растениеводство.

Владимир Владимиров отметил, что уже получены прин-

ципальные решения, которые помогут улучшить экономическое самочувствие овцеводов. В результате диалога с Правительством РФ уровень «погектарной» поддержки для хозяйств, занимающихся одновременно растениеводством и животноводством, будет увеличен в этом году. Сегодня подобное совмещение сельскохозяйственных направлений распространено практически во всех животноводческих предприятиях Ставрополя.

В дальнейшем овцеводческую отрасль должно поддерживать развитие обработки шерсти в крае. Соответствующие планы прорабатываются в Правительстве региона.

В целом, отметил Владимир Владимиров, объём государственных средств на поддержку АПК составит в нынешнем году около 6 миллиардов рублей.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## Депутаты готовят законопроект об ограничении торговли алкоголем ко второму чтению

Депутаты краевой Думы ведут активную работу по подготовке к рассмотрению во втором чтении законопроекта об ограничении работы развлекательных заведений, торгующих алкогольными напитками. Напомним, документ был принят в первом чтении на очередном заседании Думы 29 января.

В рамках комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности состоялось совещание, на котором рассматривались вопросы обеспечения безопасности граждан на территории кафе и ресторанов в краевой столице. В обсуждении приняли участие первый зампред краевого парламента Дмитрий Судавцов, депутаты Кирилл Кузьмин, Геннадий Ягубов, Игорь Андрущенко, Сергей Шевелев, Надежда Сучкова, Константин Сиротинской, Сергей Сауткин, представители исполнительных органов власти города Ставрополя, правоохранительных структур.

Как подчеркнул председатель комитета Тимофей Богданов, действие законопроекта должно распространяться именно на так называемые «псевдообщепиты», которые не обеспечивают безопасность посетителей на своей территории, а не на добросовестных предпринимателей, которые оснащают свои заведения профессиональной охраной, камерами наблюдения и полноценной качественной кухней.

По информации заместителя главы администрации краевой столицы Александра Фирсова, что состоянию на 1 января 2015 года в городе функционирует 610 предприятий общественного питания, 219 из которых осуществляют продажу алкоголя. При этом 14 заведений являются ночными клубами. Именно они являются зоной повышенного риска для возникновения различных конфликтных ситуаций.

В целом за 2014 год количество преступлений в городе со-

кратилось по сравнению с 2013 годом, однако высокими остаются показатели правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Такжекратно возросло количество преступлений, произошедших на территории питейных заведений. Данный вид нарушений приходится именно на период после 23 часов.

Руководитель комитета по торговле и муниципальному заказу администрации города Ставрополя Алексей Ломанов заявил, что от введения ограничения торговли алкоголем в развлекательных заведениях, финансовые затраты предприниматели не понесут. Член профильного комитета Думы Кирилл Кузьмин попросил предоставить официальную аналитическую информацию по этому вопросу, поскольку на данный момент краевые парламентарии ею не располагают. Кроме того, депутат подчеркнул, что первоочередным в обеспечении безопасности граждан должна стать работа над предупреждением преступлений. Поскольку чаще всего правонарушения совершают молодые люди, то важно обратить внимание на воспитание молодежи, формирование у неё ответственности за свои действия и культуры поведения в обществе.

Депутат Надежда Сучкова высказала мнение о необходимости анализа принятия и реализации подобных законопроектов на территории других регионов, а Дмитрий Судавцов предложил заострить внимание именно на работе «псевдообщепитов», поскольку именно они являются средоточием круглогодичной торговли некачественным алкоголем.

Подводя итоги обсуждения, Тимофей Богданов заявил, что все поступившие предложения будут проработаны самым тщательным образом.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

## Миграция – важная составляющая межэтнических отношений

Площадкой для традиционной рабочей встречи специалистов управления Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю с представителями национальных диаспор стал на сей раз открытый в Ставрополе в прошлом году Дом дружбы. Что не удивительно: стабильность в сфере миграции – важная составляющая межэтнического согласия.

Динамика процессов, происходящих в сфере миграции, определяется не только высокой мобильностью россиян и жителей других стран. Значительное влияние оказывают и законодательные новшества, которые появляются практически ежегодно. Не стал исключением, как отметил в выступлении на встрече в Доме дружбы заместитель руководителя УФМС России по Ставропольскому краю Владимир Кириченко, и год текущий. Граждане Армении, например, ставшей полноправным членом Евразийского

экономического союза, получили немалые преференции. В частности, разрешительные документы на работу в России с нынешнего года им уже не нужны.

На отечественном рынке труда по линии использования иностранной рабочей силы вообще налицо значительные перемены. Имеется в виду прежде всего замена квотной системы на привлечение трудовых мигрантов из безвизовых стран на систему разрешительных патентов. И не удивительно потому, что многие вопросы, которые задавали представители разных диаспор, касались именно трудовой миграции. Кроме того, звучали вопросы по поводу въезда в Россию, получения разрешения на временное проживание, тестирования на знание русского языка и так далее. Подобные встречи, как показывает опыт, никогда не бывают «узкотемными», диапазон вопросов всегда широк.

А опыт накоплен по этой части

уже немалый. Только в прошлом году при участии руководителей УФМС России по Ставропольскому краю и его структурных подразделений проведена 281 рабочая встреча с представителями национальных объединений и религиозных организаций. А всего с 2010-го года состоялось более 1200 таких встреч. Речь об информационной поддержке – важнейшем направлении совместной с диаспорами работы по адаптации и социализации иностранных граждан и лиц без гражданства. А их в города и районы края приезжает немало. В прошлом году, например, в край прибыло 86113 иностранных граждан и лиц без гражданства, в большинстве своём это граждане Азербайджана, Украины, Армении, Узбекистана и Казахстана. И многим нужна поддержка. В том числе информационная, на которую и была нацелена рабочая встреча в Доме дружбы.

Максим КОВАЛЕВ

◆ Центр занятости информирует

## На создание оборудованных рабочих мест для инвалидов работодателям выделяются финансовые средства

В 2015 году в Кировском районе в рамках мероприятия по содействию трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места планируется создать 10 оборудованных (оснащенных) рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В рамках реализации мероприятия работодателям предоставляются финансовые средства на оснащение рабочих мест для инвалидов в размере 72690,0 рублей за каждое рабочее место.

Для получения финансовых средств на оборудование рабочих мест для инвалидов работодатель заключает договор с центром занятости населения и принимает на работу незанятого инвалида по

направлению службы занятости.

Предоставление финансовых средств может осуществляться путем авансирования в размерах, предусмотренных договором на оборудование (оснащение) рабочих мест.

Работодатель обеспечивает существование оборудованного (оснащенного) рабочего места на срок не менее 24 месяцев со дня заключения трудового договора с инвалидами.

### Работодателю выделяются финансовые средства:

на приобретение, монтаж и установку оборудования, необходимого для создания постоянного рабочего места для незанятого инвалида с учетом индивидуальных возможностей инвалида, технического и организационного оснащения, дополнительного оснащения и обеспечение техническими приспособлениями, мебелью, техникой.

Более подробную информацию по вопросам участия в мероприятии можно получить в центре занятости населения Кировского района по телефонам 5-12-67, 5-22-38.

## ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ ПО СОДЕЙСТВИЮ ТРУДОУСТРОЙСТВУ ИНВАЛИДОВ НА ОБОРУДОВАННЫЕ (ОСНАЩЕННЫЕ) РАБОЧИЕ МЕСТА!

Светлана ДОНСКОВА, директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»

## Смысл жизни – оставить после себя след

По такому принципу живёт новопавловец Александр Демьяненко. Свою любовь к искусству он пронёс через всю жизнь. Сколько помнит себя, всегда любил рисовать. В пятом классе уже отлично владел графикой, а затем стал рисовать и красками.

И так всю свою жизнь: будучи студентом института газовой промышленности, работая на производстве и выйдя на пенсию. Даже инвалидность не помешала занятию любимым делом.

Излюбленные темы его сюжетов – русские народные сказки, природа. Александр Павлович дарит свои картины близким, друзьям. Он постоянный участник районного фестиваля художественного творчества инвалидов «Красота не-



на, добро бесконечно», который в прошлом году прошёл уже в четырнадцатый раз. А его муза и вдохновительница его творчества

– супруга Мария Алексеевна, которая всегда рядом и во всём помогает.

Любовь МУСАЕВА

## Примите поздравления

Любимую нашу маму и бабушку Надежду Кирилловну КОПЫЛОВУ поздравляем с 75-летием!

Тепло твоей души всегда нас согревает.  
Когда ты рядом, все печали отступают.  
Тебя всей семьей мы поздравляем,  
Здоровья, счастья от души желаем.  
Радости тебе и счастья, солнца и тепла!  
Чтобы даже темь ненастья стороной прошла!  
Чтобы ни горе, ни печали, ни одна беда  
Жизнь твою не омрачали, никогда!

(№ 65)

Дети, внуки, правнуки.



Дорогую и любимую Татьяну Алексеевну НОВОСЕЛЬЦЕВУ поздравляем с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой  
Мы в этот день «спасибо» говорим.  
За доброту и сердце золотое,  
Мы, мама милая, тебя благодарим!  
Пусть годы не старят тебя никогда,  
Мы, дети и внуки, все любим тебя.  
Желаем здоровья, желаем добра,  
Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

(№ 97)

Дети, внуки, правнуки.



## Уважаемые кировчане! Обращайтесь на телефон «горячей линии» Центра занятости населения Кировского района

В Кировском районе в Государственном казенном учреждении «Центр занятости населения Кировского района» открыт Телефон «горячей линии» (87938) 5-12-67

По «горячей линии» вы можете обращаться по вопросам, связанным с мониторингом ситуации на рынке труда в Кировском районе, включая мониторинг ситуации, связанной с сокращением численности или штатов работников организаций, индивидуальных предпринимателей, массового увольнения, введения режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, нарушением трудовых прав работников.

Светлана ДОНСКОВА,  
директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»

## Обнародование постановлений

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальных услуг № 82 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края и предназначенных для сдачи в аренду», № 83 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации из реестра муниципального имущества Кировского муниципального района Ставропольского края по запросам граждан и юридических лиц» и предоставления государственной услуги № 84 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации, прием документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над совершеннолетними лицами, признанными в установленном законом порядке недееспособными (ограниченно дееспособными)» проводится путем размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

(№ 81)

Управляющий делами администрации  
Кировского муниципального района  
Н.Г. ЛАПТЕВА

**ТЕПЛО ОКНО**

ОКНО 72 мм!  
КАРАКАТТИ!

**40% ДЕШЕВЛЕ**

г. Новопавловск

ул. Кирова 45, bra-nataliy@yandex.ru  
тел. 8(962) 005-15-50,  
8(87938) 5-11-51

ОКНО С ПРОФИЛЕМ 72 ММ

А ВОТ ТАКИ! СТАЛО ДЕШЕВЛЕ!

Телефон для заказа: 8(937) 530-82-05

Да, это даже дешевле, чем вы думаете! «Теплоокно» от Окноного комбината «Светоч» — это выгода, повышенная надежность. Мы сделали обязательной проверку цены и качества, применяя новейшие технологии и оборудование на богатейший опыт производства.

«Теплоокно» — это шариковый 72 мм профиль, стеклопакет, запорный механизм, энергосберегающее стекло и надежная фурнитура.

И это еще не все! Сэкономив при покупке, вы предотвратите экономить и в будущем, эффективно снижая затраты на отопление.

[www.teplookno.com](http://www.teplookno.com)

Партнерство

(№ 71)

## ◆ Центр занятости информирует

# Работодатель обязан информировать службу занятости населения об имеющихся вакансиях

Уважаемый работодатель!

Согласно статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и на основании Постановления Правительства Ставропольского края от 1 ноября 2010 г. N 360-п «Об утверждении Порядка представления работодателями, осуществляющими деятельность на территории Ставропольского края, информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в органы государственной службы занятости населения Ставропольского края» (с изменениями от 11 февраля 2011 г.), центр занятости населения напоминает о том, что работодатели независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, а также физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и иные

лица, чья профессиональная деятельность подлежит государственной регистрации, обязаны ежемесячно, не позднее последнего календарного дня текущего месяца, представлять в центр занятости населения Кировского района сведения о потребности в работниках, наличии вакантных рабочих мест (должностей) и их количестве.

Работодатели вправе оговаривать в сведениях особые требования к уровню профессиональной подготовки, квалификации и стажу работы необходимых работников.

По согласованию с центром занятости населения работодатели направляют сведения по установленной форме по почте, с использованием средств факсимильной связи в виде телефотограммы с последующим ее подтверждением на бумажном носителе или в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с применением электронной цифровой подписи.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление в центр занятости населения сведений, указанных в Законе Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и постановлении или представлении таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц — от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц — от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

За интересующей вас информацией можете обратиться к специалисту Роговец Наталье Викторовне по номеру телефона 5-22-38.

Светлана ДОНСКОВА,  
директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»

## Извещение о результатах аукциона по продаже земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391

В соответствии с постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 09.12.2014 года № 1065 «О проведении 27 января 2015 года открытого аукциона № 1 по продаже земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391» организатор торгов - Отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края - сообщает, что согласно пункта 5 статьи 447 Гражданского кодекса РФ, пункта 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808 и в связи с поступлением одной

заявки на участие в аукционе, аукцион признан несостоявшимся.

Договор купли-продажи земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, поселок Фазанский, улица Комсомольская 1А, площадью 1639 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, разрешенное использование — для строительства магазина «Стройхозматериалы» заключен с Пхешковым Газраилом Мухамедовичем, как с единственным участником аукциона, по начальной цене аукциона — стоимости земельного участка равной 400000 (четыреста тысяч) рублей.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района  
Е.А.ЕРМАКОВА

(№ 85)

**BERTA** ОКНА БЕРТА  
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

**ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ  
СУПЕР СКИДОК - 30%**

С 5 по 28 февраля 2015 года на все изделия из профильной системы BERTA белого цвета будет предоставляться скидка 30%. Подробности по всем офисам продаж или на сайте [oknaberta.ru](http://oknaberta.ru)

Новопавловск (928) 963-73-53

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-694-74-00.

Сайт: 30407163330011, 4011071607671560

**Помощь в получении кредита**  
(3-5, № 57)  
из первых рук:  
потребительского;  
авто; развитие малого и среднего бизнеса;  
сельского хозяйства  
(история значения не имеет).  
Круглосуточный тел:  
7(903) 969-01-72.  
ИНН 7716711015. ОГРН 1127746162411

**Продам**

**ДОМ**  
в селе Орловка, 50 м<sup>2</sup>,  
Обращаться: с. Орловка,  
ул. Советская, 84.  
Телефон: 8-903-415-99-05;  
8-906-489-53-20. (3-2 № 73)

**ДОМ**  
в живописном районе  
г. Новопавловска со в/у,  
Цена: 2,5 млн., торг  
Телефон: 4-22-62;  
8-905-413-10-81.  
(№ 84)

**Погода**  
Воскресенье -3...+5°C.  
Понедельник -5...-1°, временами снег. Вторник -9...+2°. Среда -6...-1°, малооблачно.